Symptomtest Klassenstufe 1

1)3+2= | 2)13-2=
4+3= 13-56=
b7 = 16 -6 =
3+9= : 16-7=
9+4= 18-3=
3) Welche Zahlen fehlen?

1,2,3,5,6,7,8,10,11,13

20, 19,17,15,14,13,11,10,9

11,9,8,7,5,4,3,1

4) Wie viele Finger zeige ich?



1. Zahlen: 20, 19, 18,
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3.Verdoppeln: T T
Zahl 1 8 |7 |5 9 10 |11 (6 2 |0
das
Doppeite
4. Zwelerschritte: 2, 4, 0, ... ieirirrea s s
5. Zerlegen: 3 9 10 12
4+ 5+ 8+ 8+
5+ 4+ 5+ 10 +
1+ 6 + 3+ 7+
6. Erganzen bis 20: 13 + ..... - & - 17 +
18 + ..... 12+ ... 10 +
5 s 8+ .. 7+
7. einspluseins: 4+3= 9-2= 9+7=
7+2= 8+4= 8-~7=
8+3= 7-6= 9+8=

9. Sachaufgabe:

13 Kinder fahren mit dem Schiff. 5 steigen im néchsten Hafen zu.

Frage:

Antwort:

Rechnung:



